
会議資料確認方法・プレビューの各機能

会議資料の確認方法や、
プレビューにてお使いいただける、メモ機能などの説明をいたします。



通知メール、または、michibiku画面から資料にアクセスします

▦▦▦▦▦▦

こちらのURLをクリックし、
会議資料画面に飛びます

27

michibiku画面上の「閲覧」から
会議資料画面に行く事も可能です

【通知メール】 【michibiku画面】



会議資料の確認の方法（1/2）

「会議資料」をクリックすると、添付資料の閲
覧画面に遷移することができます

画面のサイズ（ブラウザのサイズ）の関係でメニューバーが閉じて
いる場合は、展開ボタンのクリックで開くことができます
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会議資料の確認の方法（2/2）
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・プレビュー表示方法：ファイル名クリック  or 右側「・・・」よりファイルを表示を選択

・ダウンロード方法：左側 ☑にレ点を入力  or 右側「・・・」よりダウンロードを選択

確認状況が「未開封」「開封済」「ダウンロード済」のアイ
コンで表示されます



会議資料のプレビュー画面に、閲覧に便利な各種機能を備えており
確認の中で書き込んだり、ブックマークを行うことが可能です
★書き込み内容は、ご自身のみで見られる形になります

会議資料プレビュー機能

編集パネル

ブックマーク

コメント /
ページパネル

プレビュー
操作パネル



左上編集パネルにて選択機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_選択機能

選択：マウスカーソルをテキスト選択に変更し
ます

パン：マウスカーソルをドラッグ操作に変更し
ます



コメントを追加：任意のページにコメントを追加
します
吹き出しアイコンのカラーを変更いただけます

テキストコメントを追加：任意の箇所にコメント
を追加します
フォントカラーおよびフォントサイズを変更い
ただけます

左上編集パネルにてコメント機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_コメント機能



左上編集パネルにてテキスト強調表示機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_テキスト強調表示機能

ハイライト表示：選択したテキストをハイライト表示し
ます
ハイライト表示のカラーと太さを変更いただけます

下線：選択したテキストに下線を引きます
下線のカラーを変更いただけます

取り消し線：選択したテキストに取り消し線を引きます
取り消し線のカラーを変更いただけます



フリーハンド：フリーハンドで線を描画できます
線のカラーおよび太さを変更いただけます

消しゴム：任意の箇所の線を ”消しゴム ”で削除できます

左上編集パネルにてフリーハンド機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_フリーハンド機能



右上のコメントアイコンをクリックいただくと、コメントパネルを展開できます
コメントパネルには、付したコメント、ハイライト表示、線の一覧が表示され、
また編集や削除の操作を行えます

右上のコメント/ページパネルにてコメントの表示の表示選択機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_コメント表示



右上のコメント/ページパネルにてページの表示選択機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_ページ表示

右上のページアイコンをクリックいただくと、ページパネルを展開できます
任意のページを選択いただくと、対象のページにジャンプします



左下ブックマークアイコンにてブックマーク機能をお使いいただけます。

資料プレビュー機能_ブックマーク機能

ブックマークアイコンを
クリックすると、
右側メニューに
”ブックマークリスト ”が
表示されます

ブックマークリストで、
“しおり”をクリックす
るとブックマークがで
きます

ブックマークしたペー
ジを選択すると、対象
ページにジャンプしま
す


